

# 中共南京工业职业技术学院委员会文件

南工院党〔2016〕51号



## 关于开展向刘风云老师学习活动的通知

各党总支（直属党支部），各部门、各单位：

我校电 7909 班校友有感于已故班主任刘风云老师“爱岗敬业，爱生如子”的高尚品德，自发集资捐款一百万元，设立“刘风云奖教基金”，用于奖励学校教书育人一线具有高尚道德情操的优秀教师，以此来纪念师恩、回馈母校。9月9日，在庆祝第32个教师节来临之际，学校隆重举行了“刘风云奖教基金”项目启动仪式。

为进一步表彰先进，激励全体教职员工在教学、管理、服务等各个环节中立足岗位，敬业乐群、甘于奉献，形成学习先进、崇尚先进、争当先进的良好氛围，学校党委决定，在全校开展向刘风云老师学习活动。

刘风云，女，吉林省农安县人，1940年3月出生，中共党员。1966年毕业于东北师范大学政教系政治经济学专业。1968年3月，到我校任教。之后，曾到广州军区当兵锻炼，曾在校

办轻机厂二车间工作。1973年，恢复办校，刘凤云老师回校任教，一直从事政治理论课教学工作和班主任工作。1998年12月30日退休。2014年初，刘老师因患癌症医治无效去世。

任教期间，刘凤云老师先后教过电大班、大专班、中专班、职工中专班、干部进修班、走读中专班、机械电子短训班的政治理论课，以及企管专业、财会专业的基础理论课。所教过的班级约50多个，可谓桃李满天下。其间，曾主编《政治经济学教学试行大纲》，参编中专教材《政治经济学》，发表了多篇高质量的教育教学论文，如《把握教育时机做好班主任工作》等。

班主任工作方面，刘凤云老师先后担任9个班级的班主任，所带班级曾多次被评为先进班集体、并有多多个班级获得南京市红旗团支部称号。其本人多次被评为学校“优秀班主任”、“校先进工作者”、“三育人先进个人”、“党校优秀辅导员”、南京市大中专思想政治工作研究先进个人，“年度好党员”等荣誉称号。

刘凤云老师爱岗敬业、忠于职守、乐于奉献、关爱学生的优秀事迹，诠释了一名人民教师的良好道德风范，书写了感人肺腑的师德华章，在平凡的教书育人生活里，用不平凡的事迹生动践行了社会主义核心价值观。向刘凤云老师学习，就是要学习她无限忠诚党的教育事业，在教学工作中勤奋忘我、鞠躬尽瘁的敬业精神；向刘凤云老师学习，就是要学习她热爱学生、言传身教、甘为人梯、无私奉献的师德风范；向刘凤云老师学习，就是要学习她严谨治学、刻苦钻研、追求卓越的进取

精神；向刘风云老师学习，就是要学习她安贫乐道、恪守信条、勇挑重担的优良作风。

今年是“十三五”规划的开局之年，也是学校实施“1688”工程，深入推进“二次创业”的关键时期，各党总支（直属党支部）、各部门、各单位，要在广大教职工中广泛宣传刘风云老师的先进事迹，积极营造见贤思齐、崇德向善的良好氛围，引导广大教职员员工自觉践行社会主义核心价值观，努力做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”好老师。要把向刘风云老师学习与推进“两学一做”学习教育和师德师风教育结合起来，与做好本职工作、争创一流业绩结合起来。要通过学习活动，切实解决当前师德师风中存在的突出问题，激励广大教师和教育工作者不断提高思想道德修养和教书育人水平，以德立教，爱岗敬业，为人师表，无私奉献，争做人民满意的教师和教育工作者，让更多刘风云式的好老师不断涌现，为推进我校教育事业持续健康发展、早日实现“国内一流、国际知名”应用技术型高职名校的目标而努力奋斗！

中共南京工业职业技术学院委员会

2016年9月9日

---

南京工业职业技术学院党政办公室      2016年9月9日印发

---